
Programul Operațional Competitivitate 2014-2020

Axa Prioritara 4 - Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor
sale sociale și asupra pregătirii unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei

Obiectiv Tematic - Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al
consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei

Prioritatea de investiții: Sprijinirea capacității IMM-urilor de a crește pe piețele regionale, naționale și internaționale și de a
se angaja în procesele de inovare.

Obiectiv Specific: Consolidarea poziției pe piață a IMM-urilor afectate de pandemia COVID-19.

Acțiunea 4.1.1 Investiții în activități productive

"Investiții destinate capacităților de prestare de servicii și retehnologizării, în vederea refacerii
capacității de reziliență"

31.05.2024

Comunicat de presă finalizare implementare proiect "Refacerea capacității de
reziliență al SZANDY SOV SRL"

SZANDY SOV SRL, cod de identificare fiscală 36138331, înregistrată la Registrul Comerțului
sub nr. J26/771/2016, cu sediul în Oraș Sovata, România, Str. Str. Teilor nr. 32, -, județul
Mureș, cod poștal 545500, România , a finalizat în data de 31.05.2024 proiectul cu titlul
"Refacerea capacității de reziliență al SZANDY SOV SRL", cod SMIS 160839, cofinanţat din
Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Operațional Competitivitate 2014-
2020, implementat la nivel național de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene,
prin AM - POC în calitate de Autoritate de Management.

Valoarea totală a proiectului este de 959.308,85 lei din care:

     •     754.624,80 lei - Valoarea eligibilă nerambursabilă totală
     •     632.118,25 lei - Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR
     •     122.506,55 lei - Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul naţional
     •     39.717,09 lei - Cofinanțare

Obiectivul general al proiectului:
Obiectivul general al proiectului este realizarea unei investiții necesare capacitaților de



prestare de servicii pentru refacerea capacitații de reziliența a întreprinderii SZANDY SOV
SRL. Obiectivele proiectului sunt în concordanța cu obiectivul specific aferent Programului
Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa Prioritara 4 - Sprijinirea ameliorarii efectelor
provocate de criza în contextul pandemiei de COVID-19 si al consecințelor sale sociale si
pregatirea unei redresari verzi, digitale si reziliente a economiei, Obiectiv Tematic -
Promovarea repararii daunelor provocate de criza în contextul pandemiei de COVID-19 si
pregatirea unei redresari verzi, digitale si reziliente a economiei, Prioritatea de investiții:
Sprijinirea ameliorarii efectelor provocate de criza în contextul pandemiei de COVID-19 si
consecințelor sale sociale si pregatirea unei redresari verzi, digitale si reziliente a
economiei", respectiv Obiectiv Specific: Consolidarea poziției pe piața a IMM-urilor afectate
de pandemia COVID-19, Acțiunea 4.1.1 Investiții în activitați productive. Prin intermediul
proiectului se propun achiziții de active corporale si necorporale necesare pentru prestarea
serviciilor de în cadrul firmei SZANDY SOV SRL. Investiția propusa este direct adresata
refacerii capacitații de reziliența întreprinderii ca urmare a efectelor negative resimțite de
catre aceasta în contextul pandemiei COVID-19. Societatea a reusit sa se mențina activa pe
piața în cursul anilor 2020 si 2021, însa cunoaste o îngreunare a implementarii planurilor
interne de investiții în cadrul unei economii afectate semnificativ de pandemie. Odata cu
constrângerile legislative din perioada anilor 2020-2021, SZANDY SOV SRL cunoaste nevoia
de a-si reface si întari în acelasi timp capacitatea de reziliența, pentru a-si asigura
sustenabilitatea în perioada post-pandemica.

Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului:
- Un număr de 4 active corporale achiziționate și 1 clădire modernizată până la finalul
perioadei de implementare.
- Investiție realizata care atesta caracterul verde în conformitate cu prevederile anexei nr. 1
din Regulamentul delegat (UE) 2021/2139 al Comisiei din 4 iunie 2021 de completare a
Regulamentului (UE) 2020/852 al Parlamentului European si al Consiliului prin stabilirea
criteriilor tehnice de examinare pentru a determina condițiile în care o activitate economica
se califica drept activitate care contribuie în mod substanțial la atenuarea schimbarilor
climatice sau la adaptarea la schimbarile climatice si pentru a stabili daca activitatea
economica respectiva aduce prejudicii semnificative vreunuia dintre celelalte obiective de
mediu, respectiv: kit fotovoltaic si pompa de caldura.
- Productivitatea muncii crescută cu 15% în anul 3 de durabilitate, în contextul păstrării
numărului mediu de angajați din 2020.

Perioada implementării proiectului:
02.05.2023 - 31.05.2024
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